[Material  [Texto breve material [Centro [Depésito  |Utilizagao livre [UM basica
100698 CORREIA V A-42 GATES 2350 1900 6 PC
102864 ROLAMENTO FIX ESF 6312 C3 SKF 2350 1900 5 PC
107595 CORDAO BORRACHA NBR RED 8MM 2350 1900 10 M
110352 FUSIVEL VID NORM 1A 250V 6.3X32MM 2350 1900 21 PC
110357 FUSIVEL VID NORM 2A 250V 6.3X32MM 2350 1900 30 PC
1106746  ARRUELA LISA ACO M6 OXID ESP 2350 1900 100 PC
1107027 REBITE POP ALUM 4X20MM NAT 2350 1900 24 PC
1109079 PAPELAO HID CELULOSE 0.5MM 1600X1500MM 2350 1900 2 M2
1127931 ELEMENTO FIL HR18FN125T0V NEWTEC 2350 1900 2 PC
113293 LAMPADA INC ESP MINI 60V 40MA TS53 2350 1900 100 PC
1135711 GAXETA REF 900.0114 OROBICA 2350 1900 100 PC
114216 MACHO MANUAL 1/8X40FPP ISO 529 2350 1900 1JG
115183 ABRACADEIRA COPO 3/4POL ACO GE 2350 1900 15 PC
1158889 RETENTOR VED 20X23.5X1.5MM ESPECIAL 2350 1900 3 PC
1186201 ESTOPA P/VEDACAO CANHAMO 2350 1900 19,000 KG
127508 ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 16MM 2350 1900 32 PC
127570 ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 8MM 2350 1900 45 PC
132936 TERMINAL COMP CU CABO 120MM2 13.5MM 2350 1900 4 PC
137631 PARAFUSO SEXT ACO M12X60MM METR RT 2350 1900 8 PC
137634 PARAFUSO SEXT ACO M12X50MM METR RT 2350 1900 11 PC
143647 VALVULA RET PORT 3/4POL ROSC 150LBS 2350 1900 1 PC
150667 ARRUELA PRESS ACO M20 BC DIN 127 2350 1900 5 PC
155037 LAMINA P/ESTILETE 110X18X0.6MM 2350 1900 21 PC
156497 VENTOINHA MOTOR PP 200L 4P 2350 1900 3 PC
1600015 ABRACADEIRA UNHA 1X7MM ACO GE 2350 1900 7 PC
1600022 ABRACADEIRA INSUL NYLON BRANC 390X7.8MM 2350 1900 80 PC
1600023 ABRACADEIRA INSUL NYLON BRANC 770X8.9MM 2350 1900 197 PC
1600082 ANEL PORCELANA FUSIVEIS 02 A 25A 2350 1900 24 PC
1600160 ARRUELA ELETRODUTO AL 1.12POL NPT 2350 1900 1 PC
1600218 BASE PORCELANA FUSIVEL 5SF02 SIEMENS 2350 1900 24 PC
1600306 BOBINA TELEMECANIQUE LX1-DB6 2350 1900 2 PC
1600476 BUCHA 1.12 BU112 DAISA 2350 1900 4 PC
1600526 CABO SING 2.5MM2 0.75KV CL 5 PVC AM 2350 1900 100 M
1600527 CABO SINGELO CU 6MM2 BCO 0.75KV PVC 2350 1900 100 M
1600530 CABO SING 6MM2 0.75KV CL 5 PVC VD/AM 2350 1900 100 M
1600531 CABO SINGELO CU 6MM2 PT 1KV PVC 2350 1900 100 M
1600593 CABO SINGELO CU 4MM2 0.75KV PVC 2350 1900 500 M
1601649 LAMPADA INC CLARO 100W 220VCA E27 2350 1900 2 PC
1601686 LAMPADA VAP MET TUB 1000W E40 2350 1900 1 PC
1601694 LAMPADA HALOGENA PHILIPS 500W 220V E-40 2350 1900 3 PC
1601699 LAMPADA VAP SOD TUB 400W E40 2350 1900 4 PC
1601701 LAMPADA VAP SOD TUB 1000W E40 2350 1900 2 PC
1601709 LAMPADA HAL PLT 220V 1000W R7S 2350 1900 9 PC
1601712 LAMPADA INC ESP MINI 130V 20MA BA9S 2350 1900 23 PC
1601755 PARAFUSO AJUSTE BASE DIAZED 6A 500V 2350 1900 23 PC
1601776 PLUG IND PA 2P+T 16A 220/240V AZ 2350 1900 5 PC
1602339 CONECTOR ELETROD AL 3/4POL 2350 1900 14 PC
1602348 CONECTOR ELETROD AL 2POL 2350 1900 1 PC
1603154 COTOVELO PVC RIGIDO ROSCA 1.14 90GR 2350 1900 12 PC
1603155 COTOVELO PVC RIGIDO ROSCA 1.12 45GR 2350 1900 10 PC
1605401 UNIAO ACO UDA 16 ERMETO 2350 1900 2 PC
1605576  ANEL O NBR 499X5MM 70 SHORE A 2350 1900 1 PC
1605586  ANEL O SBR 103X5.1MM 70 SHORE A 2350 1900 19 PC
1605587 ANEL O SBR 271X8.2MM 70 SHORE A 2350 1900 1 PC
1605588  ANEL O SBR 128X5MM 70 SHORE A 2350 1900 46 PC
1605590 ANEL O SBR 175X6MM 70 SHORE A 2350 1900 48 PC
1605591 ANEL O SBR 309X5.3MM 70 SHORE A 2350 1900 17 PC
1605592  ANEL O SBR 859X8.2MM 70 SHORE A 2350 1900 2 PC
1605593  ANEL O SBR 91X5.2MM 70 SHORE A 2350 1900 8 PC
1605595 ANEL O SBR 1967X8MM 70 SHORE A 2350 1900 1 PC
1605598 ANEL O SBR 3720X8MM 70 SHORE A 2350 1900 2 PC
1605743  ANEL O SBR 89X3MM 70 SHORE A 2350 1900 4 PC



1605901
1606400
1607956
1607959
1607976
1607984
1608029
1608048
1608299
1609210
1609248
1609249
1609252
1609261
1609262
1609315
1609319
1609333
1609459
1609472
1609500
1609530
1610133
1610251
1610313
1610323
1610384
1610451
1610902
1610903
1611223
1611224
1611225
1611596
1611810
1611945
1611952
1612583
1612743
1612759
1613331
1615112
1615165
1615913
1616071
1616082
1616092
1616110
1618411
1618477
1618595
1618596
1618715
1618721
1618723
1618725
1618751
1618752
1618898
1618904
1618944
1619014
1619028

ANEL VEDACAO COBRE 27.00X32.00X1.50MM
BUCHA FIX NYLON S6

ROLAMENTO FIX ESFER 6203 2RS1
ROLAMENTO FIX ESFER 6204 2RS1
ROLAMENTO FIX ESF 6209 Z C3 SKF
ROLAMENTO FIX ESFER 6212 C3
ROLAMENTO FIX ESFER 6309 2RS1 C3
ROLAMENTO FIX ESFER 6316

ROLAMENTO ATC ROL 22211 EK

ARRUELA LISA ACO 1/2POL GE ANSI B
ARRUELA LISA ACO M12 BC DIN 125
ARRUELA LISA ACO M20 BC DIN 125
ARRUELA LISA ACO M16 OLEA DIN 125
ARRUELA LISA ACO M22 OLEA DIN 125
ARRUELA LISA ACO M24 OLEA DIN 125
ARRUELA LISA ACO M8 BC DIN 125
ARRUELA LISA ACO M6 BC DIN 125
CHUMBADOR EXP UR 14X1.14POL GF
PARAFUSO SEXT ACO M10X35MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M10X60MM METR RT
PARAFUSO SEXT INOX M12X40MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M14X25MM METR RT
PARAFUSO ALL CIL ACO M20X50MM METR
PARAFUSO REF 3723634 METSO

PORCA SEXT ACO 1/8X40FPP BSW OLE
PORCA SEXT ACO M6X1MM METR GE
PORCA SEXT INOX M14X2MM METR PASS
REBITE ALUMINIO CABECA CHATA 12X 13MM
BICO CORTE MACAR OXI-ACET 3MM

BICO CORTE MACAR OXI-ACET 6-10MM
BROCA CONC 6MM CIL
BROCA CONC 8MM CIL

BROCA CONC 10MM CIL

MANDRIL COM CHAVE REF. 3-16-S 58 ROHM
CORRENTE ELOS 5X14.5X16.5X24.5MM
PREGO CABECA 16X18

PREGO COM CABECA 18 X 24.

BALDE PLASTICO CINZA 10L

ESPIRAL PLASTICA REDONDA DM 20 MM.
ESTOPA AGODAO BRANCA LIMPEZA
CORREIA V 5V-1400 GATES

LAMPADA MISTA OVO 220V 250W E27
REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X40W
BARRA ROSC ACO M16X2MM METR OLEA
PORCA SEXT ACO 34X10 UNC OLE

PORCA SEXT ACO M8X1.25MM METR OLE
PORCA SEXT ACO M16X2MM METR OLE
PORCA SEXT AT ACO M24X3 METR GE
CABO SING 4MM2 0.75KV CL 5 PVC PT
CONECTOR SAK4EN C01283601 CONEXEL
FIO COBRE ISOL PVC ANTICHAMA 4MM2 750V
FIO ELETR RIGIDO CU 2.5MM2 PT 0.75KV
LAMPADA FLU TUB 20W G13 4000K
LAMPADA INC ESP DECOR 24V 60W E27
LAMPADA INC CLARO 127V 100W E27
LAMPADA INC CLARO 220V 40W E27
LAMPADA MISTA OVO 220V 160W E27
LAMPADA MISTA OVO 220V 250W E40
REATOR VAP MET EXT 1000W 220V AFP
REATOR LAMP FLUOR ELETR 1X110W
RELE COEL PPNF 220V 60HZ 5A

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

SOQUETE PORCELANA C-1464 E-40 15A X 600V 2350

TAMPA REF 11796 CONEXEL

2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

8 PC
66 PC
9 PC
8 PC
3 PC
4 PC
3 PC
2 PC
2 PC
28 PC
100 PC
36 PC
110 PC
50 PC
99 PC
16 PC
16 PC
12 PC
6 PC
49 PC
59 PC
50 PC
24 PC
22 PC
100 PC
67 PC
8 PC
439 PC
1PC
1PC
5PC
5PC
4 PC
2 PC
97 M
1,000 KG
1,000 KG
6 PC
64 PC
11,000 KG
2 PC
4 PC
26 PC
2 PC
7 PC
2 PC
20 PC
8 PC
170 M
12 PC
400 M
97 M
55 PC
8 PC
3 PC
17 PC
30 PC
47 PC
2 PC
4 PC
3 PC
4 PC
4 PC



1619033
1619737
1620012
1621157
1621519
1621637
1621931
1621934
1622068
1622679
1622700
1622727
1623087
1623108
1623608
1623680
1628323
1628698
1630017
1630018
1630319
1630778
1630780
1630781
1630782
1630784
1630785
1632538
1633417
1633871
1634989
1635084
1635980
1636297
1636298
1637458
1640687
1641248
1641795
1641927
1641946
1641948
1641949
1641959
1641966
1641971
1641984
1641985
1641986
1641987
1641988
1641989
1641990
1641991
1642013
1642867
1643102
1643368
1644541
1644542
1644627
1644853
1644960

TAMPA BASE 5SH112SIEMENS 2350
VALVULA GAV 1POL ROSC 125LBS 2350
CORDAO BORRACHA NBR RED 5MM 2350

PARAFUSO SEXT INOX M18X50MM METR RT 2350
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 4.8X50MM GE =~ 2350
PARAFUSO ALL ESC INOX M12X60MM METR 2350

PORCA SEXT ACO M20X2.5MM METR GF 2350
PORCA SEXT ACO M22X1.5MM METR OLE 2350
REBITE POP ALUMINIO 3.2X17.8MM 2350
LAMINA SERRA MANUAL RS1218 STARRETT 2350
LIMA CHATA BASTARDA 8POL 2350
LIMA TRIANGULAR MURCA 8POL 2350

ESTICADOR CB ACO GANCHO X OLHAL 1/2POL 2350
GRAMPO CABO ACO LEVE 5/8POL ACO GE 2350

BORNE SAKG6NPA 19326 CONEXEL 2350
VALVULA GAV 12POL ROSC 125LBS 2350
TERMINAL BATERIA REFORC CAMINHOES MAQ 2350
TORNEIRA LATAO 3/4 JARDIM 2350
BOTOEIRA DE EMERGENCIA 106A 400VXB23T4z 2350
BOTOEIRA LIGADESLIGA 106A 380V 2350
DISJUNTOR TERMICO BIPOLAR TIPO C60-C2 2350
MODULO BAT. PCD7-R110 BURGESS ELETRONI 2350
MODULO MOD. PCD4-W 100 BURGESS ELETROM 2350
MODULO PROCESSADOR MOD. PCD4-M445 2350
MODULO PCD4-N210M4 BURGESS ELETRONICE 2350
MODULO EL PCD7W204 BURGESS 2350
MODULO MOD. PCD7-W101 BURGESS ELETROM 2350
VEDACAO REF 6120003 ABS 2350
VALVULA ESF 2V PL MON 1POL 200LBS 2350
REPARO REF 6019005 FLYGHT 2350
BATERIA SECA DE 6V PARA LANTERNA. 2350
BOTAO REF 2B202111W CUTLER HAMMER 2350
CALEFATOR DE 220V/100W TIPO 80100 TASCO 2350

FILTRO DE SINAL FLSY MARCA PRESYS. 2350
FILTRO DE ALIMENTACAO FLAY MARCA PRESY 2350
TUBO ENGATE CR FLEX 1/2 X40 446 ESTEVES 2350

ESCOVA CARVAO RE 59W BAMBOZZ| 2350
BARRA ROSC ACO M10X1.5MM METR GE 2350
EXTENSAO P/MACARICO 40045991 WHITE 2350
DISCO CORTE 115X3.0X22.22MM 2350
DISCO CORTE 180X6.4X22.23MM 2350
DISCO DESBASTE 177.8X6.4X22.23MM 2350
DISCO DESBASTE 228.6X6.4X22.23MM 2350
LIXA DISCO 180X22MM GR 60 2350
DISCO DIAMANT 110X3X20MM 2350
DISCO CORTE 177.8X3.2X22.22MM 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 120 2350
LIXA AGUA GRANA 150 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 180 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 220 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 240 2350
LIXA AGUA GRANA 280 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 320 2350
LIXA AGUA 225X275MM GR 360 2350
LIXA FERRO 225X275MM GR 280 2350
CONECTOR ASK1 C04745600 CONEXEL 2350
LAMPADA HAL REFL DICR 6V 20W G4 2350
CONECTOR ELETROD AL 1POL 2350
ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2Z C3 2350
ROLAMENTO FIX ESFER 6308 C3 2350
APARELHO MONITOR MOD. JMT-2 220V COEL 2350
BARRA ROSC ACO M6X1MM METR OLEA 2350
REBITE POP ALUM 4X16MM NAT 2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

24 PC

3 PC
21,970 M

17 PC

123 PC

21

PC

54 PC
50 PC
5PC
10 PC
14 PC
3 PC
2 PC
20 PC
5PC
6 PC
10 PC
3 PC

1

JEE G I QI G

1

PC
PC
PC
PC
PC
PC
PC

2 PC
2 PC
4 JG

1

PC

2JG
6 PC
4 PC

1

PC

2 PC

2 PC

2 PC
30 PC
7 PC

2 PC

2 PC
5PC
10 PC
10 PC
13 PC
6 PC
5PC
42 FL
30 FL
63 FL
80 FL
46 FL
1.638 FL
103 FL
89 FL
114 FL
6 PC

1

PC

8 PC
4 PC
5PC

1

PC

8 PC
307 PC



1644964
1645463
1645499
1645587
1645588
1646457
1646458
1647586
1647630
1648404
1648566
1649445
1649610
1650236
1650481
1653420
1653421
1653964
1658239
1658290
1660612
1661652
1663930
1665852
1665887
1666019
1666022
1666023
1666024
1666035
1666931
1667114
1667115
1667116
1667117
1669407
1669451
1669937
1671065
1671070
1671080
1671203
1671375
1671468
1671543
1673091
1673174
1673583
1673774
1673882
1673918
1673965
1673984
1673985
1673986
1673987
1673988
1673993
1673994
1674001
1674009
1674014
1674016

REBITE POP ALUM 4.8X16MM NAT 2350
FITA TEFLON 18MMX50M 2350
PAPEL FILTRANTE A-GROSSO 7.3/8 X7.3/8 2350
SELO FECHO/GRAMPO 3/8 PARA FITA DE ACO 2350
SELO ACO INOX BAND-IT FITA 34 2350
BROCA CONC 3/8POL CIL 2350
BROCA CONCRETO 12MM DIN 8039 2350
FITA ACO ANSI 304 19X0.5MMX30M 2350
FITA REF. M231 BRANCA 12MMX8.00MM 2350
PAPEL SULFITE A3 297X420MM 2350
PANO LIMP ALGODAO CRU 75X50CM BRANCO 2350
ELO FUSIVEL DE DISTRIBUICAO (5H). 2350
FUSIVEL VIDRO LMF 0,15 A ERICSSON 2350
PARAFUSO DIAZED 25A 5SH316 SIEMENS 2350

PORTA-ESCOVA REF EG389P61783 MERSEN 2350
PROPULSOR 3.107.222-9 JUMBO 81HD-A ABS 2350
PROPULSOR 3.107.223-6 JUMBO 81HD-A ABS 2350
SELO MECANICO M42S540+V COD. 002553. 2350

FITA IMP PRATA 12MM X 8M 2350
LAMINA SERRA TICO-TICO ACO RAPIDO 74MM 2350
MANOMETRO 4 GLICERINA ESC. 0 A 16 BAS 2350
BROCA EM ACO RAPIDO REF. 001996 IRWIN 2350
BLOCO CONTATO TYP-UKK3 PHOENIX 2350
BLOCO LA8 DN11 TELEMECANIQUE 2350
BOBINA CONT CAW04 220VAC 2350
BOTAO 2A-720 01 BC BLINDEX. 2350
BOTAO 4NA 2B 705.04 VERMELHO 2350
BOTAO COMAN 4A72011R EATON 2350
BOTAO COMAN 4A72011G EATON 2350
BOTAO ACION COMAND PT METAL 2NA+2NF 2350
DISJUNTOR CQD2100 2 X 100A ELETROMAR 2350
ELO FUSIVEL 2H 30 KVA 2350
ELO FUSIVEL TIPO 8K. 2350
FUSIVEL ELO K 10A 38KV 500MM 2350
ELO FUSIVEL TIPO 12K. 2350
ANEL O NBR 71X5.3MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 200X10MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 92.5X3.5MM 70 SHORE A 2350
MANOMETRO RED 0-7 12BSP 2350
MANOMETRO RED 63MM 2350
MANOMETRO DM 4 0-60MCA 12 NPT VERT 2350
TRANSFORMADOR ETA DE 220VCA115VCA 400\ 2350

PARAFUSO SEXT ACO M8X15MM METR RT 2350
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 3.8X16MM GE 2350
PORCA SEXT ACO M18X2.5MM METR GE 2350
EXTENSAO SOLDOX 201MULTI CHAMA W MART 2350
BEDAME ACO RAPIDO 1X18X6POL 2350
GRAXA LUBRIF NLGI 2 SABAO DE LITIO 2350
FITA ADESIVA EM FILME DE 54 X 19MM. 2350
BASE PCD4-C130 BURGESS ELETRONICS 2350
CABO SING 50MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2350
CONEXAO BOMBA INFILT 10A 250V HIRSCHM 2350
COMUTADOR ROT CA11-BR5810-E KRAUS 2350
COMUTADOR ROT C 17-A048.500-E KRAUS 2350
COMUTADOR ROT CA11-BR5869-5 KRAUS 2350
COMUTADOR ROT CA10B-AD7.099-EL KRAUS 2350

COMUTADOR ROT CA10B-A723.60-EG KRAUS 2350
CONTATOR DIL OM G22 125VCC DIL OMG22 2350
CONTATOR 220VCA 22KW LC1-55011TEMEC 2350
CAME TEFLON SECCIONA EV E EVR -230KV 2350
DISJUNTOR 690V 400A COM MOTOR 220V 60HZ 2350
DISJUNTOR MINI TERM 2P 2A 440VCA C 2350
DISJUNTOR C60NP10 MULTI 9 MERLIN GERIN 2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

56 PC
1,000 RLO

30,000 KG

199 PC

98 PC

2 PC

4 PC
5,000 RLO
4,000 RLO
19 PAC

33 PC

6 PC

50 PC

10 PC

16 PC

2 PC

2 PC

1LE

7 PC

32 PC

1PC

PC

PC

PC

PC

2 PC

1PC

2 PC

3 PC

2 PC

1PC

6 PC

7 PC

3 PC

3 PC

7 PC

1PC

2 PC

2 PC

4 PC

1PC

1PC

64 PC

510 PC

14 PC

_ A A

1,000 KG
2,000 RLO

12,350 M
2 PC

2 PC

2 PC

15 PC
1PC
2 PC
2 PC



1674018
1674019
1674020
1674021
1674022
1674023
1674083
1674093
1674104
1674114
1674115
1674116
1674174
1674175
1674176
1674177
1674178
1674179
1674180
1674181
1674182
1674767
1674788
1674848
1674892
1675352
1675426
1675453
1675454
1675455
1675496
1675497
1675509
1675593
1676208
1679442
1679443
1679444
1679445
1679552
1680194
1680199
1681015
1681019
1681099
1681125
1681185
1681186
1681187
1681188
1681189
1681190
1681191
1681192
1681262
1683101
1684602
1686447
1687597
1687841
1690363
1691827
1692161

DISJUNTOR C60N3P50 MULTI 9 MERLIN GERIN 2350
DISJUNTOR C60N3P50 MULTI 9 MERLIN GERIN 2350
DISJUNTOR 30A 125VCC XE50CS TERASAKI 2350
DIODO SI 200 V 70A SKN 7102 SEMIKRON. 2350
DIODO SI 200V 70A SKN 7106 SEMIKRON. 2350
DIODO 1200V IFRMSI 25A IFA 12A SKN 1212 2350
IGNITOR LAMPADA SODIO 1000W-220V-60HZ 2350
INDICADOR FREQ NOO 140203HC 57-63HZ 2350

LAMPADA AUT H4 70/75W P43T 2350
MODULO REF MUR1009LM5414 ALSTOM 2350
MODULO REF MUR1010LM5415 ALSTOM 2350
MODULO REF MUR1011 LM5416 ALSTOM 2350
PLACA 2058568 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2058622 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2058653 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2058653 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2058570 AO1 DO RELE DISBCL 2350

PLACA 2051208 AO2 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2051208 A03 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA 2053781 DO RELE MOD DISBCL 2350
PLACA .2070184 AO2 DO RELE MOD DISBCL 2350
VALVULA ESF ACO DM 3/4 BSP US PIRAJU 2350
VALVULA RET HORIZ BRONZE 1 BSP 150LBS 2350

ANEL O NBR 92.5X5.3MM 70 SHORE A 2350
ANEL ACO INOX 14 TUBO DM 2X150X65MM 2350
SELO MECAN TP MG1 1.1/4POL ACO 2350
ROLAMENTO FIX ESFER 6306 Z C3 2350
AMPERIMETRO FERRO MOVEL FAIXA 0 A 305A 2350

AMPERIMETRO BOBINA MOV. FAIXA 60-0A 60M\ 2350
APARELHO MODEN OPTICO FOM-8FST85 2350
VOLTIMETRO BOBINA MOVEL FAIXA DE 0-200V 2350
VOLTIMETRO BOBINA MOVEL 96X96 0-250V 2350

ARRUELA LISA ACO M10 GE DIN 125 2350
PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR GE 2350
MASSA REP 10110 DEVCON 2350
LAMPADA PILOTO 120VCA CULTLER HAMMER 2350
LAMPADA PILOTO 120VCA CULTLER HAMMER 2350
LAMPADA PILOTO 120VAC CUTLER HAMMER 2350
LAMPADA PILOTO 120VAC CUTLER HAMMER 2350
SUPORTE SOQUETE LUMINARIA 1000W CONDU 2350

CABO ROLO PINTURA TIGRE 2350
SELO INOX BAND-IT FITA 12 2350
FUSIVEL FTD 0.15A CENTRAL TELEFONICA 2350
INTERRUPTOR 1 TECLA 10A 125/250V ALUMBRA 2350
SOQUETE PORCELANA PARA LAMPADA 4A 250" 2350

ENGATE RAPIDO FERRO ROSCA INTERNA 1 2350
ANEL O NBR 31.7X7.8MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 11.9X5MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 30.2X5.2MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 41.7X5MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 51.8X5MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 526X10MM 70 SHORE A 2350
ANEL O NBR 35X5MM 70 SHORE A 2350
ANEL O SL 31.2X5.4MM 70 SHORE A 2350
MANOMETRO ESCALA DE 0 - 2KG 100MM 2350
OLEO HID TELLUS T 32 SHELL 2350
CABO REF 41191801101 STIHL 2350
CABECOTE REF 3503502 STIHL 2350
OLEO MOTOR 20W50 2350
LIXA DISCO 180X22MM GR 80 2350
CABO SING 4MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2350
ELO FUSIVEL 6K 2350
PORCA SEXT ACO M16X2MM METR GF 2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

PC
PC
PC
PC
PC
PC
15 PC
1PC
1PC
1PC
1

1

1
1
1
1
1
1

PC
PC
4 PC
PC
PC
PC
PC
PC
PC
PC
PC
2 PC
1PC
35 PC
2 PC
6 PC
3 PC
1PC
1PC
3 PC
2 PC
1PC
32 PC
16 PC
6 CJ
10 PC
10 PC
10 PC
10 PC
47 PC
12 PC
75 PC
71 PC
6 PC
19 PC
6 PC
4 PC
2 PC
1PC
2 PC
4 PC
1PC
2 PC
46 PC
2 PC
600,000 L
4 PC
4 PC
5,000 L
9 PC
1.570 M
4 PC
16 PC

RN\ N (UK QUK UL (I Qi



1699407
1701798
1702918
1703615
1704537
1706530
170679
1707589
1708547
1710925
1710948
1711377
1716264
1716863
1716913
1717019
1717020
1718967
1722952
1727102
1754239
1762043
1782489
1807335
181165
1814062
1826877
1840150
188473
1989623
1989702
1992224
219831
254418
276790
278683
281758
281815
282071
282355
282453
282646
283040
283356
283362
283369
283379
283388
283495
283521
283620
284719
286422
286534
290477
291404
291421
292941
295458
295864
313776
346483
373053

PARAFUSO AA SEXT ACO 6.3X19MM GE
BARRA ROSC ACO M22X2.5MM METR OLEA
ANEL O NBR 505X6MM 80 SHORE A

ANEL RASPADOR 140X152X8,2MM CHROMIUM
LIXA DISCO 180X22MM GR 120
MANOMETRO RED 0 A 4KGF/CM2 1/2BSP
ETIQUETA ADES 50.8X101.6MM ACRIL BR
ANEL O NBR 255X6MM 80 SHORE A
TERMINAL RESISTIVO L VELA IGNICAO NGK
MOLA REF 9976205 STHIL

FILTRO REF 41191411700 STHIL

MOLA REF 9980606 STHIL

ABRACADEIRA U PERFIL 1.14POL ACO GE
SOQUETE LAMP FLUOR GU10 TERMOPLAS
PLUG RESID FEMEA 2P+T 20A 250V PT
INTERRUPTOR TECLA 250V 10A
INTERRUPTOR TECLA 250V 10A

RELE FOT NA 5-10A 1200VA 127/220VCA
VALVULA RET DISCO 1POL 10BAR
CONECTOR ELETROD AL 1.1/2POL

PORCA SEXT INOX M18X2.5MM METR PASS
PLUG PROF MACHO 2P 10A 250V CZ

ANEL O NBR 50X3.55MM 70 SHORE A
SINALIZADOR PAIN VD 220-240VCA
ADAPTADOR PVC MARROM 32MM X 1POL

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

SOQUETE COM RABICHO LAMPADA FLUORESC 2350

TOMADA 3P 20A 125/250V 605022 PIAL
LAMPADA AUT INC 4W BA9S

CAIXA PASSAG AL 200X200MM

INDICADOR DIG 48X96X187MM 264V/360V
RELE TEM RTW PE 01 U010S E40 WEG
PORCA SEXT ACO M16X2MM METR ZINCADO
VENTOINHA MOTOR PP 100 2 A 8P
VALVULA ESF 2V PL BIP 50MM 10KGF/CM2
ANEL O NBR 240X6MM 70 SHORE A
CORDAO BORRACHA NBR RED 10MM
PARAFUSO SEXT ACO M20X80MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M20X60MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M20X60MM METR RT
CABO SING 6MM2 0.6/1KV CL 4 PVC PT
PARAFUSO SEXT ACO M16X55MM METR RP
PARAFUSO SEXT ACO M12X70MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M20X40MM METR RT
ARRUELA LISA ACO M20 GE DIN 125
ARRUELA LISA ACO M12 GF DIN 125
ARRUELA LISA ACO M16 GF DIN 125
ARRUELA LISA ACO M22 GF DIN 125
ARRUELA LISA ACO M24 GF DIN 125
ARRUELA LISA ACO M8 OLEA DIN 125
BARRA ROSC ACO M12X1.75MM METR OLEA
BARRA ROSC ACO M8X1.25MM METR OLEA
ARRUELA LISA ACO M14 OLEA DIN 125
ABRACADEIRA LAMP FLUORES 20/40W CURTA
VENTOINHA MOTOR NYLON 132 4P
VENTOINHA MOTOR PP 71 4P

PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
PARAFUSO ALL CIL ACO M12X30MM METR
PARAFUSO ALL ESC ACO M8X10MM METR
ARRUELA LISA ACO M26 OLEA DIN 125
PARAFUSO AA PAN FEND ACO 6.3X45MM GE
LUVA ELETRODUTO ACO GF 1.1/2POL BSP
LAMPADA HAL TUB 230V 500W E40
PARAFUSO SEXT ACO M20X50MM METR RT

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

150 PC
6 PC
3 PC
4 PC
8 PC

12 PC
4 PC
4 PC
3 PC

10 PC
3 PC
3 PC
3 PC

25 PC

13 PC
3 PC
4 PC
1PC
5PC
8 PC

49 PC
1PC
4 PC
5PC
6 PC

99 PC
1PC
3 PC
1PC
1PC
2 PC

30 PC
5PC
3 PC
2 PC

34 M

11 PC

17 PC
2 PC

200 M

27 PC
6 PC

10 PC

72 PC

76 PC

21 PC

41 PC
8 PC

80 PC
3 PC
3 PC

100 PC

149 PC
3 PC
4 PC

57 PC

49 PC

81 PC

35 PC

29 PC
5PC
2 PC
1PC



377825
383380
419214
424015
429905
448177
448681
449656
449986
461485
501469
509061
512094
512317
528848
538909
550820
551644
552198
555853
557466
571452
581115
582400
583195
585918
585946
598714
598715
598747
606065
612102
615688
626285
626358
630433
638727
639395
640093
648226
665011
669804
670226
670233
672844
676812
685599
685642
692128
703432
719409
756326
782170
786898
791792
796011
803627
815019
823405
824334
827483
833325
834132

CONECTOR PASSAGEM TERRA 2.5MM2 PA
PRENSA-CABO N METAL NYLON BSP 1.1/4
LAMPADA FLU COMP INT 5U 220V 85W E40
PARAFUSO SEXT ACO M12X30MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M12X35MM METR RT
PORCA SEXT ACO M24X3MM METR OLE
PARAFUSO SEXT ACO M16X70MM METR RP
VELA REF BPMR7A NGK

PARAFUSO SEXT ACO M16X60MM METR RP
MANGUEIRA PVC CRISTAL 1/2POL VICK
CONECTOR PASSAGEM CONEXEL/SAKG46LL
ARRUELA LISA ACO M16 POLIDA DIN 125
PARAFUSO SEXT ACO M10X30MM METR RT
CORDAO BORRACHA NBR RED 4.8MM
PARAFUSO ALL SC ACO M16X25MM METR
REPARO 6019004 FLYGT

LIMA ROTATIVA CILINDRICA 6X16MM
LENCOL BOR NAT 1L 1000X5MM

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

INTERRUPTOR PUSH BUTTON 29123 MARGIRIU 2350

TELA MOSQUITEIRO 1.50M ROLO 50M 1247

2350

LUVA PVC RIGIDO AZUL ROSCSOLDAVEL 32MM 2350

VENTOINHA MOTOR PP 90 2 A 8P

OLEO LUBR RARUS 829

LUMINARIA EMG 30 LEDS 1.5W 1H

UNIDUT CONICO UCT-112(D-S-PA) DAISA
SOQUETE CONTATO 611 INGEMAG
SOQUETE

TERMINAL MODULAR TM 20C50 PRYSMIAN
EMENDA PRE-MOLDADA EPD 24D PRYSMIAN

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

EMENDA ENFAIXADA CAB POT EX2070 PRYSMI/ 2350

BARRA ROSC ACO M20X2.5MM METR OLEA
ESTACAO LIMPEZA S461 UVEX

TERMINAL COMPRESSAO TA 50 INTELLI
PAPELAO HID CELULOSE 1.6MM 1600X1500MM
PAPELAO HID CELULOSE 0.4MM 1600X1500MM
MANOMETRO RED 0 A 10KGFCM2 12BSP
FILTRO PNEUMATICO LUBRIFICADOR
BATERIA RADIO PMNM9018 MOTOROLA
GRAXA LUBRIF NLGI 2 OLEO MIN/SAB LITIO
FILTRO REGULADOR 12MM 3500LMIN
PLUVIOMETRO REF WMR9X8 OREGON
TOMADA ELET MIOLO CONJ 2P+T 10A
REPARO REF 83010020 SCHULZ

REPARO REF 83009550 SCHULZ

SELO MECAN TP 21 34POL INOX
ABRACADEIRA LAMP FLUOR 34MM ACO ZINC
TERMINAL PRE-ISO CU PINO 4/6MM2 AM
FONTE ALIM 20A 2320157 PHOENIX
INTERRUPTOR MAG 50W1A 1NA

LAMPADA LED BR 100/240V 4.2W GU10
TOMADOR PRESS 1/2POL ROSC MACH INOX
CORRENTE ELOS 2X10X9X16MM

PARAFUSO SEXT ACO M24X160MM METR RT
CONECTOR REDE RJ-45 MACHO POLIAMIDA
SELO MECAN NDB-CS14/040V 40MM INOX
BOMBA DOSADORA 5L/H 7BAR

DISCO DIAMANT 110X4X20MM

BLOCO CONTATOR TELEMECAN LA1D11
PARAFUSO SEXT INOX M16X35MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M6X15MM METR RT
CORREIA V A-39 GOODYEAR

REBITE MACICO ALUM 6X22MM
ABRACADEIRA D 34POL CUNHA ACO GE

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

1PC
1PC
2 PC
15 PC
15 PC
69 PC
34 PC
3 PC
24 PC
15,500 M
9 PC
125 PC
77 PC
10 M
14 PC
1 KT
2 PC
4 PC
2 PC
1PC
1PC
3 PC
20,000 L
20 PC
10 PC
15 PC
14 PC
3 PC
1PC
2 PC
3 PC
1PC
12 PC
4 PC
2 PC
1PC
1PC
1PC
1,000 KG
2 PC

9 PC

2JG

4 PC
34 PC
407 PC

10 PC
10 PC

7 PC
3,645 KG
30 PC
15 UN

2 PC

2 PC

7 PC
17 PC
2 PC
855 PC
42 PC



837153
840549
840554
841373
841377
843690
854403
857757
865322
867183
892642
902737
906152
907809
907810
907811
908123
910485
924756
924923
924991
925929
926086
926325
926397
926580
926907
926908
926996
926999
927043
927201
927202
927203
927204
927205
927206
927207
927208
927209
927210
927211
927212
927213
927214
927217
927218
927219
927220
927221
927222
927223
927235
927237
927238
927239
927240
927241
927242
927245
927339
927396
927397

PARAFUSO SEXT ACO M12X25MM METR RT
BARRA ROSC ACO M24X3MM METR OLEA
BARRA ROSC ACO M14X2MM METR OLEA
ARRUELA PRESS ACO M10 BC DIN 127
ARRUELA LISA ACO M16 BC DIN 125
UNIDUT RETO RIGIDO ALUMINIO 3/4
PARAFUSO SEXT INOX M10X40MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M10X25MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M12X25MM METR RT
PRESILHA LATAO PARATEC 586

ANEL O NBR 65X4MM 70 SHORE A

SIFAO COMUM FLEX 1.1/2X50POL
REGISTRO PRESSAO BRONZE DN 2POL
JUNTA REF 830.1001-0 SCHULZ

ANEL REF 000.0077-0 SCHULZ

ANEL REF 000.0080-0 SCHULZ

ROLAMENTO FIX ESFER 6007-Z2Z-C3
INTERRUPTOR MIOLO 2 TECLAS PAR 10A
PARAFUSO SEXT ACO M16X60MM METR RT
PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR POLIDO
TAMPA CONDULETE AL 12-34POL CZ
ARRUELA LISA ALUMINIO 1POL POLIDA

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

TAMPA CONECTOR BG C032696.0000 CONEXEL 2350

TELEFONE FIX TC 20 INTELBRAS
CURVA PVC ELETR COTOV 1POL 45GR CZ
CABO TEL EXT CU 2PX0.5MM PVC PE
CABO INST 2PX0.5MM2 0.3KV CL 2 PVC
ELEMENTO FIL DCCSY-1 CUNO LATINA
UNIAO ACO UMI16X12RC ERMETO
PORCA PLASTICA POLIAMIDA 12POL
ANEL O NBR 343X5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 207X5.5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 89X6.5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 226.6X8MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 156X5.6MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 152X5.5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 267X5.6MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 525X10MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 112X3.55MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 1438X10MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 485X10MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 692X10MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 82X5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 146X5.2MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 113X8MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 206X3.5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 280X8MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 1315X5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 212X5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 233X5MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 219X3MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 95.5X6.3MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 34.5X3.55MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 334X9.6MM 70 SHORE A
CORDAO BORRACHA NBR RED 15MM
ANEL O NBR 433X10MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 210X9.6MM 70 SHORE A
ANEL O NBR 200X3.5MM 70 SHORE A
PRESILHA FIX 11.5MM

ANEL O NBR 112X3.5MM 70 SHORE A
ARRUELA PRESS ACO 58POL ZINC DIN 127B
ARRUELA LISA ACO 1.14POL GF DIN 125

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

97 PC
8 PC
2 PC
49 PC
192 PC
14 PC
22 PC
153 PC
26 PC
100 PC
2 FL
3 PC
2 PC
1PC
2 PC
1PC
2 PC
2 PC
12 PC
10 PC
40 PC
2 PC
100 PC
7 PC
3 PC
2 PC
50 M
1.000 M
16 PC
2 PC
10 PC
1PC
22 PC

2 PC
3 PC
4 PC

8 PC

2 PC
4 PC
1PC
1PC
6 PC
1PC
1PC
2 PC
24 PC
1PC
1PC
1PC
6 PC
8 PC
34,500 M
4 PC
2 PC
1PC
23 PC
8 PC
194 PC
23 PC



927398 ARRUELA LISA ACO M18MM POLIDA DIN 125 2350 1900 144 PC

927493 PARAFUSO SEXT ACO M20X90MM METR RT 2350 1900 12 PC
927499 PARAFUSO SEXT ACO 516X58MM UNC RT 2350 1900 203 PC
927500 BARRA ROSC ACO M12X1.75MM METR GF 2350 1900 12 PC
927533 PARAFUSO ALL ESC ACO M10X20MM METR 2350 1900 40 PC
927535 ARRUELA QUADR 14MM GF DIN 436 2350 1900 26 PC
927599 PORCA SEXT INOX M12X2MM METR PASS 2350 1900 60 PC
927612 PORCA SEXT ACO M12X1.5MM METR BIC 2350 1900 118 PC
927757 ANEL O NBR 5MM 70 SHORE A 2350 1900 8 PC
927758 ANEL O NBR 424.63MM 10MM 70 SHORE A 2350 1900 3 PC
927759 ANEL O NBR 320.22MM 10MM 70 SHORE A 2350 1900 3 PC
927760 ANEL O NBR 91.29MM 6.3MM 70 SHORE A 2350 1900 27 PC
927761 ANEL O NBR 131.14MM 5MM 70 SHORE A 2350 1900 3 PC
927762 ANEL O NBR 93.65X5.2MM 70 SHORE A 2350 1900 31 PC
927763 ANEL O NBR 51.25MM 3.5MM 70 SHORE A 2350 1900 7 PC
927766 ANEL O NBR 306.85MM 5MM 70 SHORE A 2350 1900 1PC
927770 ANEL O NBR 208.81MM 5MM 70 SHORE A 2350 1900 4 PC
927771 ANEL O NBR 87.34MM 6.4MM 70 SHORE A 2350 1900 3 PC
927772 ANEL O NBR 524.57MM 8MM 70 SHORE A 2350 1900 2 PC
927773 ANEL O NBR 308.6MM 5.3MM 70 SHORE A 2350 1900 24 PC
927774 ANEL O NBR 38.83MM 3MM 70 SHORE A 2350 1900 2 PC
927775 ANEL O NBR 74.55MM 3.50MM 70 SHORE A 2350 1900 2 PC
927776 ANEL O NBR 11MM 1.7MM 70 SHORE A 2350 1900 10 PC
927777 ANEL O NBR 81.11MM 5.3MM 70 SHORE A 2350 1900 5PC
927835 JUNTA PAPELAO HID 137X89X1.8MM 2350 1900 7 PC
927846 JUNTA PAPELAO HID 73.5X123X1.8MM 2350 1900 1PC
927847 JUNTA PAPELAO HID 61X105X1.6MM 2350 1900 4 PC
927848 JUNTA PAPELAO HID 42X76X1.6MM 2350 1900 3 PC
927905 ANEL GUIA 200MM TEFLON 2350 1900 2 PC
927913 JUNTA PAPELAO HID 137X89X1.6MM 2350 1900 4 PC
927914 JUNTA PAPELAO HID 176X115X1.4MM 2350 1900 7 PC
927915 PERFIL BOR ESPONJ RET 19X6MM 2350 1900 5,470 M

927916 VALVULA ESF PL RET 12POL 500BAR 2350 1900 1PC
927917 VALVULA HIDRANTE 45GR 2.12POL 2350 1900 2 PC
927928 VALVULA ESF 2V RED TRI 1.12POL 300LBS 2350 1900 1PC
927933 ANEL GUIA 131.6MM TEFLON 2350 1900 2 PC
927937 MANOMETRO RED 62MM 2350 1900 1PC
927938 ARRUELA ONDULADA 8.5MM DIN 137 2350 1900 8 PC
927980 CHAPA TRAVA ACO 20X42X1MM 2350 1900 44 PC
927981 CHAPA TRAVA ACO 32X55X1MM 2350 1900 2 PC
927982 CHAPA TRAVA ACO 25X35X1MM 2350 1900 23 PC
927983 CHAPA TRAVA ACO 25X55X1MM 2350 1900 4 PC
927984 CHAPA TRAVA ACO 25X74X1MM 2350 1900 13 PC
927985 CHAPA TRAVA ACO 20X32X1MM 2350 1900 13 PC
927987 CHAPA TRAVA ACO 32X50X1MM 2350 1900 10 PC
927988 CHAPA TRAVA ACO 20X47X1MM 2350 1900 23 PC
927989 CHAPA TRAVA ACO 35.3X57.2X1MM 2350 1900 12 PC
927990 CHAPA TRAVA ACO 32X75X1MM 2350 1900 14 PC
927991 CHAPA TRAVA ACO 25X40X1MM 2350 1900 40 PC
927992 CHAPA TRAVA ACO 20X37X1MM 2350 1900 73 PC
927994 CHAPA TRAVA ACO 25X72X1MM 2350 1900 22 PC
928141 PORCA SEXT FLANG ACO M10X1.5MM 2350 1900 15 PC
928142 JUNTA REF 830.1033-0 SCHULZ 2350 1900 1PC
928146 UNIAO ACO UMAG.4X38NPT ERMETO 2350 1900 7 PC
928147 JOELHO ACO INOX PA 16MM 2350 1900 20 PC
928148 UNIAO ACO MAMI 16X34 BSP-AG-PH ERMETO 2350 1900 10 PC
928193 PARAFUSO CAB SE FL ACO M10X25MM METR R 2350 1900 22 PC
928826 VENTILADOR MC 80X80X25MM 12V 2350 1900 6 PC
929833 ANEL O NBR 120X3.2MM 70 SHORE A 2350 1900 6 PC
929834 ANEL O NBR 130X3.2MM 70 SHORE A 2350 1900 7 PC
937874 VALVULA ESF 2V PL MON 1/2POL 150LBS 2350 1900 2 PC
938015 LUMINARIA PROJ IP54 2000W E-40 2350 1900 6 PC

938016 MANOMETRO EL ANALOG 0 A 5BAR 12BSP 2350 1900 1PC



